



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 343

της 36^{ης} Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που διεξήχθη δια ζώσης την 14-10-2024 και πραγματοποιήθηκε κατόπιν της με αριθ.36^η/32286/10-10-2024 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Έγκριση συμμετοχής/εκδήλωσης ενδιαφέροντος και έγκριση σχεδίου εκτελεστικής σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και αναδόχου στο πλαίσιο της συμφωνίας - πλαισίου για την δράση «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Ναισίδου Σοφία, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Στέφας Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζαρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ.Λόλας Λεωνίδα, Αθυμαρίτου Φιλίππα.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 22).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων-τοποθετήσεων είχαν προσέλθει οι κ.κ. Τσομπανίδου Γεωργία, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Κανλής Χρήστος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Θωμαΐδου Δέσποινα, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Πούτσης Ρεζάρτ, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 32069/9-10-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Ο καθ' ημάς Δήμος προσεκλήθη υπό του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), δι' εγγράφου υπ' αριθμόν πρωτοκόλλου ΤΕΕ μεν 32519/27-8-2024, Δήμου δε 26964/28-8-2024, όπως συμμετάσχει στην εκτελούμενη υπό αυτού δράση υπό τίτλο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».

Συμφώνως προς την διακήρυξη του διαγωνισμού για την ανάληψη της δράσεως (σελ. 68), αυτή «αφορά την κατασκευή οκτακοσίων σαράντα τριών (843) προτύπων έξυπνων διαβάσεων, το οποίο θα περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού - λογισμικού και κάθε υλικό και εργασία που θα απαιτηθεί καθώς και τις τελικές δοκιμές καλής λειτουργίας ώστε μια απλή διάβαση πεζών έξω από ένα σχολείο να αναβαθμιστεί σε πρότυπη».

Συμφώνως προς το συνημμένο στην ειρημμένη πρόσκληση υπόδειγμα αποφάσεως (σελ. 3):

«Το Σύστημα Έξυπνης Διάβασης Πεζών έξω από τα σχολεία, είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα, το οποίο εξασφαλίζει την ασφαλή διέλευση των μαθητών και πεζών στην περιοχή παρέμβασης. Πιο συγκεκριμένα, το σύστημα θα ενεργοποιείται με την παρουσία μαθητή

ή πεζού, ώστε να ενισχύεται η προσοχή τόσο των μαθητών, όσο και των διερχόμενων από τη διάβαση οχημάτων. Αποτέλεσμα της ενεργοποίησης είναι ο φωτισμός της πεζοδιάβασης από τις συσκευές σήμανσης τύπου LED, οι οποίες είναι ενσωματωμένες τόσο στην ασφαλτο όσο και στο πεζοδρόμιο, αλλά και η ταυτόχρονη ενεργοποίηση των κατακόρυφων πινακίδων σηματοδότησης LED, επιτυγχάνοντας το επιθυμητό αποτέλεσμα φωτεινής σήμανσής της. Το σύστημα θα είναι αυτόνομο και θα ηλεκτροδοτείται από ηλιακούς συλλέκτες».

και (σελ.4):

« Κάθε πρότυπη έξυπνη διάβαση θα αποτελείται από τα ακόλουθα υποσυστήματα:

1. Συσκευές αφής πεζών νέου τύπου. Οι συσκευές αφής πεζών, θα χρησιμοποιούνται για την χειροκίνητη ενεργοποίηση του συστήματος έξυπνης διάβασης πεζών και θα εγκαθίστανται πάντα ανά ζεύγη σε κάθε διάβαση.
2. Συσκευές φωτεινής σήμανσης οδοστρώματος και πεζοδρομίου τύπου LED. Οι συσκευές φωτεινής σήμανσης οδοστρώματος και πεζοδρομίου, θα εγκατασταθούν σε όλο το μήκος της κάθε διάβασης πεζών, εκατέρωθεν του κάθε zebra line της πεζοδιάβασης και σε απόσταση ενός μέτρου (1m) μεταξύ τους, με σκοπό την καλύτερη οριοθέτησή της και την ενίσχυση της οριζόντιας σήμανσης.
3. Κεντρική μονάδα ελέγχου συσκευών φωτεινής σήμανσης. Οι συσκευές φωτεινής σήμανσης τύπου LED, πεζοδρομίου και οδοστρώματος θα συνοδεύονται με την κεντρική μονάδα ελέγχου. Η μονάδα ελέγχου θα πρέπει να περιλαμβάνει κατάλληλο τροφοδοτικό και ελεγκτή. Θα διαχειρίζεται κατάλληλα τη λειτουργία όλων των φωτεινών συσκευών σήμανσης που συνδέονται σε αυτή.
4. Πινακίδες P21 με εσωτερικό LED φωτισμό.
5. Αισθητήρες καταμέτρησης και ανάλυσης κυκλοφοριακών στοιχείων
6. Διαγράμμιση οδοστρώματος με θερμοπλαστικό υλικό
7. Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, νησίδων κ.λ.π.
8. Φωτοβολταϊκοί συλλέκτες για την τροφοδοσία του συστήματος έξυπνης διάβασης πεζών
9. Εργασίες διάβασης καλωδίων, αποκατάσταση ασφαλτοτάπητα διάβασης, ταπείνωση πεζοδρομίων και νησίδων.

Υπηρεσίες συντήρησης εξοπλισμού και λογισμικού συστήματος για 8 μήνες (παραγωγική λειτουργία) και 24 μήνες (εγγυημένη λειτουργία)

Στο προτεινόμενο έργο περιλαμβάνεται η προμήθεια, η εγκατάσταση και η θέση σε λειτουργία όλων των ανωτέρω μετά της απαιτούμενης εργασίας, των υλικών και των μικροϋλικών που θα απαιτηθούν.

Επίσης, προβλέπεται και η παροχή υπηρεσιών εγγύησης του εξοπλισμού και τεχνικής υποστήριξης για δύο (2) έτη μετά την οριστική παραλαβή της κάθε εκτελεστικής σύμβασης χωρίς πρόσθετο κόστος».

Η δράση, προϋπολογισμού 52.079.738,11 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, έχει ανατεθεί από το ΤΕΕ προς εκτέλεση, κατόπιν διαγωνισμού, στην ένωση εταιρειών «ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.-GLOBILED Μ.ΕΠΕ», με την διαδικασία της συμφωνίας – πλαισίου και των εκτελεστικών αυτής συμβάσεων. Η μεν συμφωνία – πλαίσιο έχει καθορίσει τις τιμές μονάδος των υπό προμήθεια ειδών και των προς παροχή υπηρεσιών, οι δε εκτελεστικές συμβάσεις θα προσδιορίσουν το προς εκτέλεση φυσικό αντικείμενο της δράσεως, βάσει των αιτημάτων των συμμετεχόντων Δήμων. Σημειωτέον ότι το ΤΕΕ έχει δικαίωμα αυξήσεως του φυσικού αντικειμένου της συμβάσεως (δικαίωμα προαίρεσεως) κατά ποσοστό έως 50% (1.265 διαβάσεις αντί των 843), υπό αντίστοιχο αύξηση του συμβατικού τιμήματος.

Εκ του σχεδίου εκτελεστικής συμβάσεως, συνημμένου στην πρόσκληση του ΤΕΕ, προκύπτει ότι η συμμετοχή του Δήμου στην δράση δεν είναι οικονομικής φύσεως, αλλ' αφορά την παρακολούθηση και την παραλαβή του μέρους της δράσεως που αφορά τον Δήμο. Στην μεν παράγραφο 9.1 (σελ. 7) υπό τίτλο «Παρακολούθηση της σύμβασης» του άρθρου 9 του σχεδίου εκτελεστικής συμβάσεως προβλέπεται ότι:

« Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της παρούσας και η διοίκηση αυτής θα διενεργηθεί από την καθ' ύλην αρμόδια υπηρεσία ή άλλως από την υπηρεσία η οποία ορίζεται με απόφαση του Φορέα ή επιτροπή (Ομάδα Διοίκησης Έργου) που συγκροτείται επίσης με απόφαση του Φορέα η οποία και θα εισηγείται στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου, στη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων και ιδίως για ζητήματα που αφορούν σε τροποποίηση του αντικειμένου και παράταση της διάρκειας της σύμβασης, με την επιφύλαξη του άρθρου 132 του ν. 4412/2016. Την καθ' ύλην αρμόδια υπηρεσία ή επιτροπή που θα είναι αρμόδια για την παρακολούθηση και εισήγηση στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο, όπως περιγράφεται ανωτέρω, θα υποστηρίζει στο έργο της ο σύμβουλος τεχνικής υποστήριξης (ΣΤΥ).

Η αρμόδια υπηρεσία μπορεί, με απόφασή της να ορίζει για την παρακολούθηση της σύμβασης επόπτη με καθήκοντα εισηγητή υπάλληλο της υπηρεσίας. Με την ίδια απόφαση δύνανται να ορίζονται και άλλοι υπάλληλοι της αρμόδιας υπηρεσίας ή των εξυπηρετούμενων από την σύμβαση φορέων, στους οποίους ανατίθενται επιμέρους καθήκοντα για την παρακολούθηση της σύμβασης. Σε αυτή την περίπτωση ο επόπτης λειτουργεί ως συντονιστής.

Τα καθήκοντα του επόπτη είναι, ενδεικτικά, η πιστοποίηση της εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης, καθώς και ο έλεγχος της συμμόρφωσης του αναδόχου με τους όρους της σύμβασης. Με εισήγηση του επόπτη η υπηρεσία που διοικεί τη σύμβαση μπορεί να απευθύνει έγγραφα με οδηγίες και εντολές προς τον ανάδοχο που αφορούν στην εκτέλεση της σύμβασης».

όπου ως φορέας νοείται το ΤΕΕ (σελ. 1 σχεδίου), στην δε παράγραφο 9.2 (σελ. 8) υπό τίτλο «Παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης» του άρθρου 9 του σχεδίου εκτελεστικής συμβάσεως προβλέπεται ότι:

« Η παραλαβή των παρεχόμενων παραδοτέων γίνεται από επιτροπή παραλαβής που συγκροτείται, σύμφωνα με τις παραγράφους 3 και 11 περ. β' του άρθρου 221 του ν. 4412/2016.

Ο εκάστοτε Δήμος έχει αποδεχθεί την προμήθεια και εγκατάσταση έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων στα τμήματα οδών αρμοδιότητάς του και εν συνεχεία, την παράδοση – παραλαβή από τον Δήμο, την χρήση, λειτουργία και συντήρηση εκ μέρους του όλων των προς προμήθεια νέων έξυπνων πρότυπων διαβάσεων του Δήμου που περιλαμβάνονται στο συμβατικό αντικείμενο της εκτελεστικής σύμβασης του έργου του θέματος. Επίσης έχει αποδεχθεί την παραλαβή του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού που αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση των νέων έξυπνων πρότυπων διαβάσεων, τα οποία θα περιέλθουν στον Δήμο. Η παράδοση αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την ολοκλήρωση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή».

Συμφώνως προς την πρόσκληση, για να συμμετάσχει ο καθ' ημάς Δήμος στην δράση, πρέπει να υποβάλει στο ΤΕΕ:

- α) Έως 26/9/2024 επιστολή εκδηλώσεως ενδιαφέροντος, η οποία υπεβήθη την 13/9/2024.
- β) Έως 26/10/2024 φάκελο περιέχοντα τα εξής έγγραφα:
 - β1) Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής περί:
 - β1.1) Εγκρίσεως της συμμετοχής του Δήμου στην δράση.
 - β1.2) Αποδοχής του σχεδίου εκτελεστικής συμβάσεως μεταξύ ΤΕΕ και αναδόχου της δράσεως με αντικείμενο τμήματα οδών αρμοδιότητος του Δήμου, τα οποία θα ενταχθούν στην δράση κατόπιν προτάσεως του Δήμου και εγκρίσεως του ΤΕΕ.
 - β1.3) Αποδοχής της προμηθείας και εγκαταστάσεως εξύπνων προτύπων διαβάσεων σχολείων στα τμήματα οδών αρμοδιότητος του Δήμου.
 - β1.4) Αποδοχής της παραλαβής από τον Δήμο και της παρ' αυτού χρήσεως, λειτουργίας και συντηρήσεως του συνόλου του εξοπλισμού και λογισμικού που περιλαμβάνεται στο συμβατικό αντικείμενο της αφορώσεως τον Δήμο εκτελεστικής συμβάσεως της δράσεως, το οποίο θα περιέλθει στον Δήμο. Η παραλαβή αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την έγκριση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή.
 - β2) Κατάλογο προτεινομένων προς ένταξη στην δράση σχολικών διαβάσεων, έως εικοσιπέντε τον αριθμό, βάσει πληθυσμού του Δήμου, συνοδευόμενο από:
 - β2.1) Οριζοντιογραφίες ή αποσπάσματα ιστοσελίδος Google Maps προς προσδιορισμό των θέσεων των διαβάσεων.
 - β2.2) ΦΕΚ περί υπαγωγής στην αρμοδιότητα του Δήμου της συντηρήσεως των οδικών τμημάτων στα οποία ευρίσκονται οι προτεινόμενες προς ένταξη διαβάσεις.

Καίτοι η πρόσκληση αναφέρει ως όργανο εκδόσεως αποφάσεως επί των θεμάτων της ανωτέρω παραγράφου β1 την Δημοτική Επιτροπή, έχομε την γνώμη ότι τα θέματα αυτά δεν εμπíπτουν στις αρμοδιότητες αυτής, όπως αυτές καθορίζονται στον Ν. 3852/10, ως έχει ούτος μετά την τροποποίησή του δια Ν. 5056/23.

Επειδή «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του» (άρθρο 65, παρ. 1, Ν. 3852/2010), εισηγούμεθα όπως αποφασίσετε:

- α) Την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου στην δράση.
- β) Την αποδοχή του σχεδίου εκτελεστικής συμβάσεως μεταξύ ΤΕΕ και αναδόχου της δράσεως με αντικείμενο τμήματα οδών αρμοδιότητος του Δήμου, τα οποία θα ενταχθούν στην δράση κατόπιν προτάσεως του Δήμου και εγκρίσεως του ΤΕΕ.
- γ) Την αποδοχή της προμηθείας και εγκαταστάσεως εξύπνων προτύπων διαβάσεων σχολείων στα τμήματα οδών αρμοδιότητος του Δήμου.
- δ) Την αποδοχή της παραλαβής από τον Δήμο και της παρ' αυτού χρήσεως, λειτουργίας και συντηρήσεως του συνόλου του εξοπλισμού και λογισμικού που περιλαμβάνεται στο συμβατικό αντικείμενο της αφορώσεως τον Δήμο εκτελεστικής συμβάσεως της δράσεως, το οποίο θα περιέλθει στον Δήμο. Η παραλαβή αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την έγκριση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή.

Συνυποβάλλονται μετά της παρούσης η πρόσκληση του ΤΕΕ μετά των συνημμένων σε αυτή υποδειγμάτων εκτελεστικής συμβάσεως και αποφάσεως δημοτικής επιτροπής, η διακήρυξη της δράσεως και η επιστολή εκδηλώσεως ενδιαφέροντος παρά του Δήμου.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ: 32069/9-10-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

(επί παρόντων 27 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ. Αποστολόπουλου Αθανασίου, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Τερζάκη Αλεξάνδρου, Δακουτρού Νικολάου, Κανλή Χρήστου)

ΜΕ 21 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Αναμουργλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Αλέπης Πέτρος.

ΜΕ 6 ψήφους ΛΕΥΚΑ

Οι κ.κ Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ, Καναβός Μιλτιάδης, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος,

- α) Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου στην δράση.
- β) Αποδέχεται το σχέδιο εκτελεστικής συμβάσεως μεταξύ ΤΕΕ και αναδόχου της δράσεως με αντικείμενα τμήματα οδών αρμοδιότητας του Δήμου, τα οποία θα ενταχθούν στην δράση κατόπιν προτάσεως του Δήμου και εγκρίσεως του ΤΕΕ.
- γ) Αποδέχεται την προμήθεια και εγκατάσταση έξυπνων προτύπων διαβάσεων σχολείων στα τμήματα οδών αρμοδιότητας του Δήμου.
- δ) Αποδέχεται την παραλαβή από τον Δήμο και την παρ' αυτού χρήση, λειτουργία και συντήρηση του συνόλου του εξοπλισμού και λογισμικού που περιλαμβάνεται στο συμβατικό αντικείμενο της αφορώσης τον Δήμο εκτελεστικής συμβάσεως της δράσεως, το οποίο θα περιέλθει στον Δήμο. Η παραλαβή αυτή θα πραγματοποιηθεί άμεσα μετά την έγκριση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, Ναισίδου Σοφία, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Καναβός Μιλτιάδης, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ.</p>
--	---

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ